

## Société HEXABYTE

Siège social : Avenue Habib Bourguiba immeuble CTAMA – 9000 Beja – Tunisie  
 MF : 760635KAM000  
 RC : B124582001

### INDICATEURS D'ACTIVITÉ TRIMESTRIELS AU 30/06/2014

(En Dinars Tunisiens)

Désignation	2ème Trimestre			Du 1er janvier au			Exercice 2013**
	2014	2013	Variat° 1T14/1T13	30/06/2014	30/06/2013	Variat° 1S14/1S13	
<b>Produits d'exploitation (1)</b>	<b>1 644 059</b>	<b>1 447 538</b>	<b>13,58%</b>	<b>3 509 552</b>	<b>3 047 059</b>	<b>15,18%</b>	<b>6 396 539</b>
Revenus DIAL UP	-	0	0,00%	0	0	0,00%	0
Revenus ADSL résidentielle	930 265	893 132	4,16%	2 050 371	2 000 921	2,47%	4 432 286
Revenus XDSL Entreprises	258 581	191 640	34,93%	525 412	363 525	44,53%	890 717
Revenus Hébergement sites & Noms de domaine	17 879	17 324	3,20%	31 585	28 711	10,01%	57 184
Revenus Solutions surveillance IP & Réseaux	39 204	21 428	82,96%	68 881	54 961	25,33%	199 545
Ventes Tablettes et Pack PC	378 522	310 513	21,90%	812 546	584 966	38,90%	749 172
Revenus divers autres	19 610	13 501	45,25%	20 758	13 976	48,53%	67 635
<b>Produits des placements</b>	<b>43 550</b>	<b>56 122</b>	<b>-22,40%</b>	<b>87 033</b>	<b>78 677</b>	<b>10,62%</b>	<b>261 254</b>
<b>Charges financières (dont loyers de leasing)</b>	<b>1 458</b>	<b>2 237</b>	<b>-34,82%</b>	<b>3 007</b>	<b>5 169</b>	<b>-41,83%</b>	<b>147 678</b>
<b>Charges d'exploitation hors amortissements et provisions (2)</b>	<b>1 174 339</b>	<b>960 122</b>	<b>22,31%</b>	<b>2 320 094</b>	<b>1 994 694</b>	<b>16,31%</b>	<b>4 744 077</b>
Dont charges du personnel	368 630	361 516	1,97%	705 860	667 165	5,80%	1 390 859
Dont autres charges d'exploitation	165 856	136 980	21,08%	335 322	332 726	0,78%	666 708
<b>EBITDA(3)= (1)-(2)</b>	<b>469 720</b>	<b>487 416</b>	<b>-3,63%</b>	<b>1 189 458</b>	<b>1 052 365</b>	<b>13,03%</b>	<b>1 652 462</b>
<b>Marge d'EBITDA (3)/(1)</b>	<b>29%</b>	<b>34%</b>	<b>-5%</b>	<b>34%</b>	<b>35%</b>	<b>-1%</b>	<b>26%</b>

(\*) Ces chiffres sont extraits des situations comptables provisoires arrêtées à cette date.

(\*\*) Les chiffres de 2013 sont extraits de la situation comptable après audit du CAC

#### I. Produits d'exploitation

- ❖ le chiffre d'affaires du 2<sup>ème</sup> trimestre a augmenté de **13,6%** par rapport à celui du 2<sup>ème</sup> trimestre 2013.  
 Le chiffre d'affaires total à fin juin 2014 s'est établi à 3 509 552 DT contre 3 047 059 DT au 1<sup>er</sup> semestre 2013, soit une évolution globale de **15,18%**.
- ❖ Cette croissance s'explique principalement par :
  - L'évolution de **2,47%** des ventes des abonnements ADSL résidentiels qui sont passées de 2 000 921 TND au 1<sup>er</sup> semestre 2013 à 2 050 371 TND durant la même période de 2014.
  - L'augmentation des ventes des packs abonnement XDSL Entreprises qui ont réalisés une croissance de **44,53%** par rapport au 30 juin 2013 soit 162 mille dinars .Cette augmentation est due essentiellement à la fidélisation des clients professionnels étrangers et la concrétisation d'autres marchés importants.

- L'évolution de **38,9%** des ventes de Tablettes et Pack PC, passant de 584 966 DT pour le 1<sup>er</sup> semestre 2013 à 812 546 DT au 1<sup>er</sup> semestre 2014. Cette augmentation s'explique par le succès des nouvelles marques de Tablettes HEXABYTE RÉVOLUTION.
- La hausse des revenus des Solutions de surveillance IP & Réseaux de **25,33%** au 1<sup>er</sup> semestre de 2014 par rapport à la même période de 2013 en passant de 54 961 DT à 68 881 DT, sachant que ces revenus ont augmenté de près de 83% au 2<sup>ème</sup> trimestre de 2014 par rapport à celui de 2013.

## **II. Charges d'exploitation**

Au 30 juin 2014, les charges d'exploitation ont connu une évolution de 16,3 %, en passant de 1 ,995 MDT à 2,320 MDT. Cette hausse est due essentiellement à l'augmentation des frais de la bande passante et des achats de produits importés pour vente en l'état.

## **III. EBITDA**

L'EBITDA de la société Hexabyte du 1<sup>er</sup> semestre 2014 s'élève à 1,189 MTND contre 1,052 MTND au titre de la même période de 2013, soit une hausse de **13%**.

De sa part, la marge d'EBITDA de la société a atteint 34% contre 35% au 2<sup>ème</sup> semestre de 2013 soit une baisse de 100 points de base.